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spoj. 
Prisjećamo 
se kako je ovaj kabel 
nekad zvučao, i ponovno 
slušanje nas je opet obradovalo. Zvuk je 
prekrasno čvrst i zaokružen, ali također vrlo 
delikatan i s mnoštvom detalja, te postoji savršen 
osjećaj stereo slike s velikim prostorom između, 
iza, i oko zvučnika. Samo direktnim 
uspoređivanjem s nekim vrlo skupim kabelima, 
uspjeli smo identificirati njegova ograničenja: 
ponekad postoji, zaista vrlo blago, prigušivanje 
najviših frekvencija. Ovaj model je negdje u 

Chord Company 
Signature

Iako će iskusniji audiofili na spomen naziva Chord 
najvjerojatnije pomisliti na renomiranu britansku 
tvrtku za proizvodnju vrhunske audioelektronike, 

Chord Electronic Ltd., ovdje će biti riječ o proizvodu 
još jedne poznate britanske tvrtke sličnog naziva, 
Chord Company, čija je specijalnost proizvodnja 
raznovrsnih kabela. Njihovi najbolji zvučnički kabeli 
Signature nastali su kao plod višegodišnjeg 
eksperimentiranja s vrstama oklopa i opleta. Radi se o 
prilično masivnim i razmjerno žilavim kabelima u 
kojima je devet vodiča od bakra s malom primjesom 
kisika upletenih u splet promjera 4 mm. Plus i minus 
kabeli su sasvim odvojeni, blago uvinuti i međusobno 
spregnuti dvjema aluminijskim obujmicama. 
Provodnici signala obavijeni su spužvastim 

polietilenom kao dielektrikom. Na 
kraju sve je obučeno u PVC košuljicu koja 
prigušuje vibracije kabela. Za one koji posjeduju 
zvučnički sustav s bi-wiring priključcima, a žele 
koristiti samo jedan par kabela, Chord Company nudi i 
preporučuje korištenje Signature Link premosnica. 
Signature zvučnički kabeli nisu novi tvrtkin proizvod. 
Signature kabeli će omogućiti brzi protok signala i 
njegovu potpunu kontroliranost, zato će se lako 
osjetiti odličan tajming, a to će se najbolje čuti kroz 
naglašenu transparentnost i prezentnost, koje nikada 
nisu prelazile granicu imeđu tehnicističkog i stvarnog 
i slušljivog. Zahvaljujući protočnosti i dinamički 
kontrasti su bili točno izneseni, prijelazi su bili brzi, 
pa i eksplozivni u manjem rasponu, jedino u finim 
prijelazima nije bilo one delikatnosti kakva krasi 
vrhunske kabele. Frekvencijski opseg bio je iznesen u 
svoj njegovoj punini, prilično ujednačeno, jedino je 
bas bio nešto izraženiji. I to samo onaj najdublji, što 
bi se moglo pokazati čak i pozitivnim u sustavima 
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kojima nedostaje ili nije dovoljno izražen taj bitan 
dio audiospektra. Zvuk sa Signature kabelima u 
sustavu bio je prirodno otvoren, tako da je i zvukovna 
pozornica u svim svojim bitnim elementima bila lijepo 
predočena. Svima kojima je bitna čistoća, detalji, 
masa i energija ovi će se kabeli sigurno svidjeti. Oni 
drugi će prigovoriti njihovoj krutosti i možda na 
trenutke i (pre)žestokom i užurbanom zvuku.

K imberovi interkonekti su uglavnom, 
zadnjih godina, imali isti način 
izrade, s tri vodiča koji su međusobno 

upleteni. Terminacija je napravljena s dva ‘vruća’ 
vodiča i jednim za zemlju. U Kimberu tvrde kako je 
taj ustroj više vezan uz način kako su vodiči 
upleteni i kako distribuiraju elektromagnetsko 
polje oko kabela, nego što je vezan uz omski 
otpor, i ne postoji pravi razlog zašto bi razlika u 
otporu u svakoj od žica trebala biti problem. 
Unutar svakog vodiča su bakrene niti različitih 
debljina, a izolacija je od transparentnog Teflona. 
U principu, kabel koji je ovako konstruiran je 
podložniji smetnjama nego oni koji su 
uobičajenog koaksijalnog ustroja, ali još uvijek 
nismo iskusili probleme u krugovima linijskog 
nivoa signala. Kvalitetni phono priključci s 
Kimberovim ‘Ultraplate’ površinskim tretmanom je 
standardan: XLR priključci su opcija, za balansirani 

 [ MINI TEST ]

sredini ponude Kimbera, ali njegove performanse 
nadmašuju tu osrednjost: izvrstan je u svakom 
pogledu.

Osim ako ne pokušavate 
tweakati neki vrhunski 
sistem, ili koristiti kabel 
za tuning, ovo je jedan od 
najboljih interkonekata koji 
smo isprobali.

Kimber Timbre

Odličan tajming, nagla-
šena transparentnost i 
prezentnost, vrlo su kruti i 
imaju blagu tonsku neujed-
načenost.
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